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８ 下の図のように 1 辺の長さが 12cm の立方体があり，Ｉ，Ｊ，Ｋ，Ｌは各辺のまん

中の点です。次の各問いに答えなさい。

(1) 三角すいＡＩＪＥの体積は何 cm ３ですか。

(2) 三角形ＩＪＥの面積は何 cm ２ですか。

(3) 立方体から三角すいＡＩＪＥ，ＣＫＬＧを切り取ったときの残りの立体の体積は

何 cm ３ですか。
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(1) 右図から，三角すいＡＩＪＥの体積は

(6 × 6 ÷ 2)× 12 × ＝ 72cm ３ です。

(2) 三角すいＡＩＪＥの展開図は右図のような

1 辺 12cm の正方形になるので，

△ＩＪＥの面積は

12 × 12 ー(6 × 12 ÷ 2 × 2 ＋ 6 × 6 ÷ 2)
＝ 144 －(72 ＋ 18)＝ 144 － 90 ＝ 54cm ２ です。

(3) もとの立方体の表面積は

(12 × 12)× 6 ＝ 864cm ２ で，

三角すいＡＩＪＥを切り取ると，

表面積は

(6 × 12 ÷ 2)× 2 ＋ 6 × 6 ÷ 2 － 54
＝ 72 ＋ 18 － 54 ＝ 36cm ２ 減る。

三角すいＣＫＬＧと切り取っても同じ

なので，2 個の三角すいを切り取った後の

残りの立体の表面積は

864 － 36 × 2 ＝ 864 － 72
＝ 792cm ２ です。
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